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TELTHÁZ A 43. LIDL BALATON-ÁTÚSZÁSON: 10500-AN AZ 5,2 KM-ES 

TÁVON! 

Budapest, 2025.06.20. - Minden eddiginél nagyobb érdeklődés övezi a 43. LIDL Balaton-

átúszást. A klasszikus, 5,2 km-es táv elérte a létszámlimitet, így a szervező, Budapest 

Sportiroda lezárta a nevezést. Szintén teltház lesz a SUP-pal teljesíthető távon, egyedül a 

féltávra lehet már csak nevezni. 

Teltház lesz az ideális időjárási viszonyok esetén július 26-án rajtoló 43. LIDL Balaton-átúszás 

5,2 km-es távján, 10500-an vágnak majd neki, hogy Révfülöpről indulva átússzanak 

Balatonboglárra. Szintén betelt a létszámlimit az északi és déli part közötti, SUP-pal teljesíthető 

távra, amit x-en tudnak majd teljesíteni.  

Hihetetlenül büszkék vagyunk arra, hogy ilyen hatalmas várokozás előzi meg az idei, 43. LIDL 
Balaton-átúszást és ilyen hamar, már hetekkel az esemény előtt betelt a klasszikus táv nevezési 
létszáma. Az esemény mára ikonikus sportélmény lett, amit egyszer mindenkinek teljesítenie kell. 
Nagyon várjuk a július 26-i napot, bízunk benne, hogy kedvező időjárás lesz aznap, és mindenki 
felejthetetlen élményekkel gazdagodva ér partot – mondta Kocsis Árpád, a Budapest Sportiroda 
ügyvezetője.  
 
Évekkel ezelőtt a sportos és egészségtudatos életmód népszerűsítése mellett köteleztük el 
magunkat, többek között ezért is lettünk még 2017-ben a Balaton-átúszás névadó szponzora. 
Fantasztikus látni, hogy milyen gyorsan betelt a nevezés és milyen sokan szeretnének ott lenni 
ezen az ikonikus sporteseményen. Mi idén is készülünk ajándékcsomagokkal az átúszók és 
áthúzók számára, a szurkolókat pedig izgalmas aktivitásokkal, jó hangulattal várjuk majd - 
mondta Tőzsér Judit, a LIDL vállalati kommunikációs vezetője. 
 

A 43. LIDL Balaton-átúszáson idén is kiemelte figyelmet fordítanak a szervezők a biztonságra. 

A résztvevők zavartalan úszását 200 vitorlásból álló úszófolyosó, tucatnyi vízimentő és 

rendőrségi motoros, 3 kórházhajó a vízen, és több mint ezer szervező garantálja.  

Bár a klasszikus, 5,2 km-es úszótávra és a SUP-os átkelésre már nem lehet nevezni, a féltáv (2,6 

km) még elérhető azok számára, akik szeretnének részesei lenni ennek a különleges 

eseménynek.  

A 43. LIDL Balaton-átúszás kedvező időjárási viszonyok között 2025. július 26-án, szombaton, 

reggel 7:00 és 12:00 óra között rajtol. 

 

 

 

Lidl Magyarországról 

A Lidl Magyarországon 2004-ben nyitotta meg első logisztikai központját és 12 üzletét, ma pedig már 214 áruházzal van jelen 

hazánkban, és közel 9500 munkavállalót foglalkoztat. Az elmúlt két évtized alatt a vállalat töretlenül fejlődik: nem csak a diszkont 

szegmensben ért el vezető szerepet, de forgalmát tekintve az élelmiszer kiskereskedelmi láncok között is a legdinamikusabb 
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növekedést tudhatja magáénak, így a kereskedelmi toplista alapján negyedik éve az első helyen áll az FMCG szektorban az éves 

forgalom alapján. A vállalat emellett különös figyelmet fordít a magyar beszállítókra, a magyar gazdaság támogatásának és 

fejlesztésének jegyében, ennek köszönhetően termékeinek közel 60 százalékát magyar beszállítóktól szerzi be. A Lidl Magyarország 

2025-ben ismét elnyerte a Top Employer Hungary minősítést. 
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